ANTIVIBRACNI SOUSTRUZNICKA TYC

ANTI VIBRATION TOOLS SHANK

SCHAFT FUR SCHWINGUNGSGEDAMPFTE BORSTANGE

Objednaci kod

Ordering Code
Bestell-Bezeichnung

ATTB-D16-156-7D-H
ATTB-D16-204-10D-H-E
ATTB-D20-200-7D-H
ATTB-D20-260-10D-H-E
ATTB-D25-255-7D-H
ATTB-D25-330-10D-H
ATTB-D32-320-7D-H
ATTB-D32-416-10D-H
ATTB-D40-408-7D-H
ATTB-D40-528-10D-H
ATTB-D50-519-7D-H
ATTB-D50-669-10D-H
ATTB-D60-628-7D-H
ATTB-D60-808-10D-H

Stok Rozmér (mm)
Stock Dimension (mm)
Lager| Abmessung (mm) Schraube fiir Unterlage
=
08
a

O O ®@€ O OO O OOO0O O O O

O

OHX

DCONws

Ll
]
]
]
]
| |
P
]
]
| |
]
]
]
]
o
L
ol
| |
]
]
| |
|
I
J
T
S
L
CNT
DCONws

OAL

DCONMS DCONWS OAL OHN OHX CNT

16
16
20
20
25
25
32
32
40
40
50
50
60
60

16
16
20
20
25
25
32
32
40
40
40
40
40
40

156
204
200
260
255
330
320
416
408
528
519
669
628
808

99
9%
70
120
88
165
100
192
128
248
168
318
208
368

92
140
120
180
158
230
192
288
248
368
318
468
388
568

G1/8
G1/8
G1/4
G1/4
G1/4
G1/4
G3/8
G3/8
G1/2
G1/2
G1/2
G1/2
G3/4
G3/4

DCON  DMIN
16 20
16 20
20 25
20 25
25 32
25 32
32 40
32 40
40 50
40 50
40 63
40 63
40 80
40 80

DCONws DCONws

50 & 60 mm shanks

Nahradni dily / Spare Parts / Ersatzteile

Sroub drzaku
Shim Screw

©

2525-M3X10

M3.5X10

2503-M4X12

2504-M5X16

2505-M6X16

Montazni kli¢/Mounting Screw
Key Imensechskantschlissel fir
Befestigungssohaube

/

AAL-02-2.5

AAL-03-3

AAL-05-4

AAL-07-5

R: Pravy / Right/ Rechts L: Levy/Left/Links

© Skladem/In Stock /Auf Lager© Na dozat/ Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage

Priklad objednani/Ordering Example/Bestellbeispiel
1 ad./pcs./stiick ATTB-D16-156-7D-H




VYMENNE HLAVICE PRO ANTIVIBRACNI TYCE

> ANTI VIBRATION TOOLS CARTRIDGES
WECHSELKOPF FUR SCHWINGUNGSGEDAMPFTE BORSTANGE

. @ KAPR=93°
=38 =
=
=
> \
KAPR
Y v LF X
Nahradni dily/ Spare Parts | Ersatzteile
Stok . Rozmér (mm) Desti¢ka (S) Podlozka §[oub§pod/ozky KlicTorx
. L, Stock Dimension (mm) Insert Screw Shim im SCrew Torx Key
Objedna0| kod Lager, Abmessung (mm) Wendeschneidplatte Schraube Unterge Stfaute i hterge - SChllisse
Ordering Code o
Bestell-Bezeichnung Q @
L DCON LF  WF  DMN Y
R _/ &&&\\ /

ATTC-A16 SDUCR/LLOT ©© 16 20 11 20  DC.T0702.. 4008-M2.5x6 ) ) 80-T08
ATTC-A20 SDUCRL11 ©© 20 20 13 25 4015-M3.5x11
ATTC-A25 SDUCRL11 ©© 25 23 17 32 4015-M3.5x12 AAV-08-M3.5x8

ATTC-A32 SDUCRL11 ©O 32 32 22 40 DC.T11T3.. | 4015-M3.5¢14 = AADN-2-0001 ' AAV-06-M35x11|  80-T15
ATTC-A40 SDUCRL11 @@ 40 32 27 50

@ KAPR=95°
=5 =
S
o
= Bt
KPR
e LF :
Nahradni dily/ Spare Parts | Ersatzteile
s?gglt 5 .R%ng%r (mm) Desltiéslgat Sroub Podlozka §/§?,%b5%?g$2ky Kli¢Torx
Objednaci kod Lager IZZ,ﬁLsfsﬁzyg(lm)) Wendeschne(/]'dp/a;te %((:,‘cff“/av[[be U%//Z;; Staite firthterage ”X 7 Y
Ordering Code S o
Bestell-Bezeichnung \
AN 4
RL DCON LF  WF DM & &&\\ @
ATTC-A16 SCLCRILO6E © © 16 20 11 20 CC.T 0602.. = 4008-M2.5%6 ) ) 80-T08
ATTC-A20 SCLCRILOS © O 20 20 13 25 4015-M3.5x9

ATTC-A25 SCLCR/LO9 © © 25 23 17 32  CC.T09T3.
ATTCA32SCLCRLOS © O 32 3 99 40 4015-M3.5x12 | AACN-2-0001 | AAV-08-M35x8 = 80-T15

ATTC-A40 SCLCRIL12 @ ® 40 32 27 50  CC.T1204.. 1020-M4.5x16 | AACN-2-0003 AAAV-07-M45x13 ' 80-T20

R: Pravy/ Right/ Rechts  L: Levy/Left/Links Priklad objednani/Ordering Example/Bestellbeispiel
® Skladem / In Stock /Auf Lage>  Na dotaz/ Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf 1 ad./pcs./stiick ATTC-A16-SDUCR 07

OAKKO




VYMENNE HLAVICE PRO ANTIVIBRACNI TYCE

ANTI VIBRATION TOOLS CARTRIDGES WECHSELKOPF FUR

SCHWINGUNGSGEDAMPFTE BORSTANGE

KAPR=93°

DCON

L[]

Rozmeér(vm) Desticka

Divension (vm)
ABMESSUNG (MM)

Objednaci kod
Ordering Code
Bestell-Bezeichnung

ATTC-A20 SVUCRL11 ©©O 20 20 15 27

MTCABSWORLY 00 25 23 17 g2 JCTHO3
NTCARSWCRLIS 0O 32 32 22 40
AMTCANSVUCRLIG @ 40 32 27 5o  \cT1604

DMIN

Insert
Wendeschneidplatte

Yedek Parcalar / Spare Parts / Ersatzteile

Podlozka §/’oub
Shim nim Screw
Unerlzge Stfeute fir ey

Sroub
Screw
SCHRAUBE

Kli¢Torx
Torx Key
Torx-Schiiissel

&= &~

4008-M2.5x6

podlozky

80-T08

4015-M3.5¢14 | AAVN-2-0002 ' AAV-06-M3511  80-T15

KAPR=93°

Lk
Desticka
Insert
Wendeschneiaplatre

_ Rozmér(mm}
Stok Dimension (mm
Stock Abmessung (mm)
Lager

R L DCON LF WF DMIN

Objednaci kéd
Ordering Code
Bestell-Bezeichnung

ATTC-A32 TDUNRL11 © © 32 32 22 40
ATTC-A40 TDUNRLL15 @ @ 40 38 27 50

DNM. 1104..
DNM. 1506..

U igka Sroub upink\  Podlozka ?l‘oubgo_dlo" Krouzek
edge Clamp | Clamp Screw| ~ Shim nim SCrew | Ring Feder
Spannpraize | Kiemmsohraube | Unterege  |uhitedi hege

Jran® g

ATK-01  AKV-01-M522 AADN -2-0001 AAV-04-Maxt2
ATK-02  AKV-30-M6x22 AADN -3-0001 AAV-02-M5x12

DMIN

Yedek Parcalan / Spare Parts / Ersatzteile

lgrouze Kli¢
@amp|  Allen Key
Ring | meststarsonlsel

AS-01

ABPL-01 AAL-03-3

R: Pravy / Right / Rechts  L: Levy/Left/Links
® Skladem / In Stock /Auf Lage>  Na dotaz/ Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf

Siearis ORNEGYORDERING EXAMPLE/ BESTELLBEISPIEL
1 ap./pcs./stick ATTC-A20 SVUCR 11




VYMENNE HLAVICE PRO ANTIVIBRACNI TYCE

> ANTI VIBRATION TOOLS CARTRIDGES
WECHSELKOPF FUR SCHWINGUNGSGEDAMPFTE BORSTANGE

KAPR=95°

Desticka
Insert
Wendeschneidplatte

Rozmér (mm)
Dimension (mm)
Abmessung (mm)

Objednaci kod
Ordering Code

Bestell-Bezeichnung
R L DCON LF WF DMIN

ATTC-A32 TCLNRL12 0 © 32 32 22 40

CNM. 1204..
ATTC-A40 TCLNR/L12 @ @ 40 38 27 50

DMIN

WJ[ nka Sroub
dge Clamp| Clamp Screw|

e
Spannpratze Allen Key

Imensechstanisolssel

Shim Screw
Saute fr Unterige

ATK-02 AKV-30-M6x22 AACN -3-0001 AAV-02M5x12 - AS-01  ABPL-01 AAL-03-3

Krouzek pro nastaveni rovinnosti
ANTI VIBRATION TOOLS CENTERING INSTRUMENT
ZENTRIERWERKZEUG FUR SCHWINGUNGSGEDAMPFTE BORSTANGE

Rozmér (mm)

Dimension (mm)
Abmessung (mm)

Objednaci kod
Ordering Code

Bestell-Bezeichnung

DCONWS DCONMS  LF

ATTC-16-25 o 28 25 15 22
ATTC-32-60 e 53 40 20 35

DCON ws
DCON wms

LF

Antivibraéni tyé
Booring Bars
Art der Bohrstange

ATTB-D16/D20/D25
ATTB-D32/D40/D50/D60

R: Pravy / Right / Rechts  L: Levy/Left/Links
© Skladem / In Stock /Auf Lage>  Na dotaz/ Non Stock ltem / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf

OAKKO

Siparig Ornegji/Ordering Example/ Bestellbeispiel
1 ad./pcs./stiick ATTC-A32 TCLNR 12

www.akko.com.tr




TECHNICKE INFORMACE PRO ANTIVIBRACNI NARADI
ECHNICAL INFORMATION FOR ANTI VIBRATION TOOLS (
TECHNISCHE INFORMATIONEN ZUR SCHWINGUNGSGEDAMPETEN BORHSTANGEN

Montaz a sefizeni | Assembly and Adjusting | Montage und Einstellung

drzaku nastroje, by mély byt o€istény. Zkontrolujte A a B na obrazku

nize. A
The surface of the cartridge and the shank to be mounted, as well as the inner

part of the toolholder should be cleaned. Check A and B in the image below.

Die Oberfiédchen des Wechselkopfes und des zu montierenden Schafts sowie der innere Teil des

Werkzeughalters sollten gereinigt werden. Siehe A und B unten auf der Abbildung

\1
-2 Upnuti drZaku | Assembly for the Shank | Schaftmontage

Délka upnuti by neméla byt mensi nez 4xD. Pouzijte metodu upnuti sevienim (obr. typ C). Nepouzivejte upnuti pomoci Sroubu.

P¥i dlouhodobé praco pouzivejte vnitini chlazeni.

The clamping length should not be less than 4 L/D raito. Suggest using the clamping cover with opening method and other holding clamping
methods. (Type C). Do not use screw clamping method. Use inner cooling please when working a long time.

Die Einspannlénge sollte nicht weniger als 4 L / D raito betragen. Vorgeschlagen ist die Oberseite des Halters zu dffnen und andere Halte-Klemmmethoden zu verwenden.
(Typ C). Bitte nicht die Schraubklemmmethode verwenden . Bei langer Nutzung, bitte die Innenkiihlung verwenden.

Délka upnuti
Clamping Length>4XD UpnitiypC
Einspanniénge Type C Clamping method
D Vnitini chlazeni Typ C Klemmmethode
Internal Cooling
Innenkiihlung

| Rozte¢ mezi Srouby 4xD
Span between two screws
Spannweite zwischen zwei Schrauben

>‘

-3- Nastaveni roviny ty¢e na osu | Adjusting the Height of Centre Assembly | Einstellung der Zentrumhdhe

Pfi prvni montazi télesa je tfeba pouZit specialni kalibraéni nastroj pro vysku Upinaci domek
stfedu. Nejprve nemontujte stopku na drzak a poté ji zkalibrujte v toleranci House
0,01mm ve sméru osy X. Provedte nastaveni pomoci uchylkoméru. Interner Adapter
When mounting the body for the first time, a special calibration tool should be
used for the center height. First mount the shank on the holder, then calibrate
it within 0.01 tolerance on the X axis direction. Please make the adjustment |
with the dial indicator device.

Bei der erstmaligen Montage des Schaftes sollte ein spezielles Kalibrierwerkzeug fir die ‘ ﬂ g

Zentrumhdhe verwendet werden. Montieren Sie zuerst den Schaft am Halter und kalibrieren
Sie es dann innerhalb einer Toleranz von 0,01 in Richtung der X-Achse. Bitte benutzen Sie bei

der Einstellung eine Messuhr »
Kalibracni plocha b Kalibragni nastroj

Calibrating end face Center Calibration Tool
Kalibrierfidche Zentrales Kalibrierwerkzeug

-4 Upnuti vyménné hlavice | Assembly the Right Cartridge | Richtige Wechselkopfmontage

Viz obréazek pro pravou a levou hlavici;
See the figure on the side:

Siehe die Abbildung auf der Seite: Leva hlavice Prava hlavice
Left Hand Right Hand
Linke Richtung Rechte




TECHNICKE INFORMACE PRO ANTIVIBRACNI NARADI
TECHNICAL INFORMATION FOR ANTI VIBRATION TOOLS
TECHNISCHE INFORMATIONEN ZUR SCHWINGUNGSGEDAMPFTEN BORHSTANGEN

Vybér spravné britové desticky / Choosing the Correct Insert / Auswahl der richtigen Wendeschneidplatte

Vybér spravné vlozky muze mit velky vliv na celkovy uspéch tlumeni vibraci. Hlavnim zpGsobem, jak mize bfitova desti¢ka zlepsit stabilitu
obrabéni, je minimalizace feznych sil. Prvnim krokem k odstranéni vibraci by mélo byt dodrzovani nasledujicich pokynl: Pokud je to mozné,
pouzivejte vzdy kratké vrtaci nastroje. V opaéném pfipadé snizte rychlost, abyste minimalizovali vibrace.

Choosing the correct insert can have a big influence on the overall success of vibration damping. The main way the insert can improve the
machining stability is by minimizing the cutting forces, Following the guidelines below should be your first step to eliminate vibrations: /f
possible use it always short drilling tools, Otherwise, reduce your speeds to minimize vibration.

Die Auswahl des richtigen Einsatzes kann einen groen Einfluss auf den Gesamterfolg der Schwingungsdampfung haben. Die Wendeschneidplatte kann die
Bearbeitungsstabilitat hauptséchlich durch Minimierung der Schneidkréfte verbessern. Das Befolgen der folgenden Richtlinien sollte Ihr erster Schrit sein, um Vibrationen zu
beseitigen: Verwenden Sie nach Mdglichkeit immer kurze Werkzeuge. Reduzieren Sie andernfalls die Geschwindigkeit, um Vibrationen zu minimieren.

Zvolte vstupni Uhel, ktery je co nejblize 90°, abyste snizili radialni sily na minimum.
Choose an entry angle that is as close as possible to 90° to reduce the radial forces to a minimum. Wéhlen Sie einen
Eintrittswinkel, der so nah wie méglich an 90 ° liegt, um die Radialkréfte auf ein Minimum zu reduzieren.

B | ' |

E Zvolte co nejmensi uhel hlavy viozky. Tim se snizi celkové fezné sily a zvétsi se vile.
Choose the smallest insert head angle possible. This will reduce overall cutting forces and increase the clearance.
Wéhlen Sie den kleinstmdglichen Wendeschneiaplattenwinkel. Damit wird sich die Gesamtschneidkraft verringern und die Klarheit verbessern.

Zvolte maly polomér Spicky, abyste snizili fezné sily a umoznili obrabéni v nizsi hloubce fezu.
Choose a small nose radius to reduce the cutting forces and to enable machining in a lower depth of cut. Wéhlen
Sle einen Eintrittswinkel, der so nah wie mdglich an 90 ° liegt, um die Radialkréfte auf ein Minimum zu reduzieren.

0.2 0.4 1.2
— (0.008) — (0.016) (0.047)

S S S S S E— P
[—————— I~ >

m Hloubka obrabéni (ap) by méla byt vétsi nez polomér $picky desticky. [ Pro pkimy tiumeny adaptér:

Machining depth (ap) should be larger than the nose radius.
Die Bearbeitungstiefe (ap) sollte grolSer als der Schneideckenradius sein.

V >~

Y %A

L, min. délka po odfiznuti

ﬂ Pouzijte desti¢ku s celkové pozitivni geometrii ke snizeni feznych sil: L, min length after cut off
Use an insert with an overall positive geometry to reduce the cutting forces:

Verwenden Sie eine Wendeschneidplatte mit insgesamt positiver Geometrie, um die Schneidkréfte zu reduzieren: Kisa Tasarm Uzun Tasanm
Short Design Long Design

L, min Ldnge nach dem Abschneiden

Kurzes Design Langes Design
4-7x@ (mm)  7-10x @ (mm)

16 100 155
20 125 200
25 155 255

Vyberte pozitivni geometrii ela:
Choose a positive top rake geometry: Benutzen Sie einen 32 190 320

positiven, oberen Spanwinkel:
4 \ / ) 40 240 410
\ r ﬁ f 50 305 520
\ F\/ Y_/ / \ / 60 380 630

OAKKO

www.akko.com.tr




